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MATEMATYKI

Zestaw 33

1. Trojkat Pascala zdefiniujemy jako tablice liczb zawierajgca w
rzedzie o numerze n na miejscu o numerze k liczbe (’;)
Zarowno rzedy, jak i miejsca w rzedach
numerujemy od 0. Udowodnij, ze poza
skrajnymi jedynkami, kazda liczba w
trojkgcie Pascala jest suma liczb
stojgcych nad nia.

1 3 3 1
1 4 6 4 1
1 5§ 1010 5 1
1 6 15 20 15 6 1
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2. Na ile sposobow mozna n kul rozmiesci¢ w n pudetkach tak,
zeby doktadnie dwa pudetka zostaty puste? Zatéz, zen = 3
oraz zarowno kule, jak i pudetka s3 miedzy sobg rozréznialne.
Opisz, jak bedziesz te kule rozmieszczac.

3. Wykaz, ze w trojkacie ABC odlegtos¢ wierzchotka C od
ortocentrum jest dwa razy wieksza niz odlegtosc srodka okregu
opisanego od boku AB.

Rozwiqzania nalezy przestac na adres jareksz@interia.pl do soboty 6 czerwca do potnocy.
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